



Πύρινος Λόγιος

ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΟΙ να είναι όσοι έδωσαν την άδεια να εφαρμοστεί αυτό το σατανικό ανοσιούργημα περί της νέας σεξουαλικής αγωγής στα παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας στη πατρίδα μας! [σ.σ. Μητσοτάκης- Κεραμέως - Πιερρακάκης]

Η φρίκη του αιώνα! Αυτά που φοβόμασταν πολύ, έγιναν πραγματικότητα!

Δεν έχουν καν περάσει ούτε δύο μήνες από τότε που το «υπουργείο (τύπου) Παιδείας», έδωσε την εγκύκλιο περί του νέου μαθήματος «Σεξουαλικής Αγωγής» (αυτής δηλαδή που διδάσκει στα παιδιά από 4 χρονών και πάνω ό,τι βρώμικο και εμετικό έχει γεννήσει ανθώπου νούς όσον αφορά τα ανθρώπινα φύλα και τις σχέσεις μεταξύ τους) στις κατά τόπους επιθεωρήσεις Παιδείας και συνέβη το πρώτο κρούσμα:

5χρονα παιδάκια, που ακόμη δεν μπορούν να ξεχωρίσουν τι είναι καλό και τι κακό, αποφάσισαν να...εφαρμόσουν στην...πράξη ό,τι έμαθαν στο νήπιο(!) περί σεξ και το..τι είναι βιασμός ή το τι είναι το...12ο ή το 20ό «φύλο»!

Δεν υπάρχουν λόγια για να περιγραφεί η όλη αυτή κατάσταση. Ο Vincent Held,

πολιτικός οικονομολόγος, αποκωδικοποίησε μέσω μιας δικής του μελέτης τον νέο αυτόν κώδικα (ο οποίος ασφαλώς υμνήθηκε κυρίως από τους νεοφιλελεύθερους και τους αριστεριστές) και ταρακούνησε όλη την Υφήλιο.

Δεν υπάρχει πιο αρρωστημένο κείμενο από αυτό που έστειλε ο ΠΟΥ σε όλα τα συμβεβλημένα με αυτόν κράτη. Διότι το πόσο επικίνδυνη και αρρωστημένη είναι αυτού του είδους «επανάσταση» για το μέλλον του ανθρώπου και του κόσμου, μόλις το είδαμε στην περίπτωση του 5χρονου παιδιού από την Αλεξανδρούπολη!

Όταν αυτό το «πρόγραμμα» εφαρμόστηκε πιλοτικά σε σχολεία της Γερμανίας τον Ιούνιο του 2015 (Φραγκφούρτη - Νυρεμβέργη) συνέβησαν τα εξής:

Περίπου πενήντα 5χρονα παιδιά που απειλούν το ένα το άλλο, χτυπιούνται μεταξύ τους, ξεντύνουν το ένα το άλλο με βία και «εισάγουν αντικείμενα στον πρωκτό το ένα στον άλλο» ... Παρά τις καταγγελίες πολλών γονέων, οι νηπιαγωγοί συνέχισαν, σύμφωνα με πληροφορίες, να «κλείνουν τα μάτια τους» για μήνες. Είναι αλήθεια ότι όταν κάποιος αποδέχεται την αρχή της «σεξουαλικής αυτοδιάθεσης» των παιδιών, η διαχωριστική γραμμή μεταξύ των «σεξουαλικών δραστηριοτήτων» και της «σεξουαλικής επίθεσης» γίνεται ασαφής! Σύμφωνα με την ένωση κοινής ωφέλειας Pro Familia - Mainz, αυτή η διάκριση εξαρτάται από την “εκπαιδευτική έννοια του σεξ” κάθε ιδρύματος ... Ένα ολόκληρο πρόγραμμα!

Αυτό ακριβώς συνέβη και στην Αλεξανδρούπολη! Δύο άλλα πεντάχρονα μετά το μάθημα, όταν χτύπησε διάλειμμα, άρπαξαν τον συμμαθητή τους (ο οποίος μάλλον ήταν το ήσυχο παιδί της τάξης) και τον έριξαν κάτω, προσπαθώντας μάλλον να... αναπαραστήσουν έναν... βιασμό, μέσα από τα μαθήματα τα οποία διδάχτηκαν και έμαθαν. Και το βίασαν με -και εγώ δεν ξέρω τι εργαλείο- και το παιδάκι σφάδαζε από τους πόνους!

Εν τω μεταξύ, σύμφωνα με το Άρθρο 5 της Διακήρυξης Σεξουαλικών Δικαιωμάτων της IPPF (International Planned Parenthood Federation - Διεθνής Ομοσπονδία Σχεδιασμένης Γονεϊκότητας). Όλοι έχουν δικαίωμα στη σεξουαλική ελευθερία, ακόμη και τα παιδιά. Αυτό συνεπάγεται σε όλους την ευκαιρία να αποφασίζουν ελεύθερα τι επηρεάζει τη σεξουαλικότητά τους, να επιλέγουν τους σεξουαλικούς τους συντρόφους, να επιδιώκουν να φθάσουν στο πλήρες σεξουαλικό δυναμικό και την ευχαρίστησή τους, αυτό λαμβάνοντας πλήρως υπόψη τις ... εξελικτικές ικανότητες του παιδιού!

Καταλαβαίνετε όλοι που έχουμε μπλέξει; Καταλαβαίνετε τι θα συμβεί αν μείνουμε όλοι με σταυρωμένα τα χέρια;

Σήμερα ήταν ο μικρούλης 5χρονος, αύριο θα είναι κάποιο άλλο 5χρονο ή 6χρονο κοριτσάκι!

Τα ιδεολογήματα αυτών των μιαρών ανθρώπινων υποκατάστατων, χάρις στην προώθησή τους από ΟΗΕ και ΠΟΥ και την υιοθέτησή τους από τις κυβερνήσεις, εισέβαλαν στα σχολεία σπέρνοντας τη σύγχυση και ρημάζοντας τις παιδικές

ψυχές!

Διότι αυτές οι ψυχούλες που διέπραξαν το φρικτό αυτό έγκλημα, ΔΕΝ ΦΤΑΙΝΕ ΣΕ ΤΙΠΟΤΕ ΑΠΟΛΥΤΩΣ! Δεν έχουν καμιά απολύτως ευθύνη για το τι διδάσκονται, ούτε έχουν καμιά ευθύνη για το ποιό τους διδάσκουν. Θεώρησαν πως ό,τι έκαναν, δεν ήταν τίποτε περισσότερο από ένα... παιχνίδι, όπως αυτά που παίζουν κάθε μέρα στα διαλείμματα του σχολείου ή στο σπίτι τους παρέα με τα αδελφάκια τους.

Αυτοί που ΦΤΑΙΝΕ, δυστυχώς καμιά ανθρώπινη δικαιοσύνη δεν μπορεί να τους δικάσει, διότι απλούστατα... ΑΥΤΟΙ ΕΙΝΑΙ Η...ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ!

Στην Ιρλανδία πριν από κάτι εβδομάδες, συνέβη η περίπτωση του Enoch Burke, ενός καθηγητή σε Λύκειο που στοχοποιήθηκε από το κράτος γιατί -το αυτονόητο- αρνήθηκε ότι τα φύλα είναι περισσότερα από 2. Και η ποινή που του επιβλήθηκε, επειδή ακριβώς υποστήριζε ΤΟ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ συνεχώς, ήταν... 400 μέρες (έναν χρόνο και τρεις μήνες) φυλάκιση για... παραδειγματισμό! Μπήκε φυλακή ο άνθρωπος, γιατί υποστήριζε αυτό που... ήξερε όλη η ανθρωπότητα πριν την επέλαση της Woke Agenda και πριν αυτή μεταμορφωθεί σε... νέα Σεξουαλική Αγωγή για... όλες τις ηλικίες!

Τι ακριβώς συνέβη χτές στην Αλεξανδρούπολη

Ένας πατέρας κατήγγειλε τον βιασμό του 5χρονου γιου του από συνομηλικούς του σε νηπιαγωγείο της Αλεξανδρούπολης. Η καταγγελία προκάλεσε σοκ στους νηπιαγωγούς αλλά και στους κατοίκους της περιοχής. Σύμφωνα με πληροφορίες, το παιδί αναμένεται να εξεταστεί από ιατροδικαστή και οι αστυνομικοί ερευνούν την υπόθεση λαμβάνοντας καταθέσεις. Μετά την καταγγελία που έκανε στην Αστυνομική Διεύθυνση Αλεξανδρούπολης η οικογένεια του πεντάχρονου, η υπόθεση έχει περάσει στα χέρια της δικαιοσύνης, με τον πατέρα του ανηλίκου να εξηγεί πως το παιδί τους αποκάλυψε τη φρίκη που κατήγγειλε ότι βίωσε στα χέρια των συμμαθητών του. Έξι άτομα συνελήφθησαν ως κατηγορούμενοι για το έγκλημα. Δύο νηπιαγωγοί (που δεν πήραν... είδηση το τι συνέβαινε σε μια από τις τάξεις του νηπιαγωγείου) και δύο από τους γονείς των παιδιών - δραστών! Τα... παιδιά δεν μπορούν φυσικά να συλληφθούν, συλλαμβάνονται οι γονείς.

Οι έξι συλληφθέντες για την υπόθεση του καταγγελλόμενου βιασμού αφέθηκαν ελεύθεροι μετά την προσαγωγή τους στον εισαγγελέα. Πρόκειται για δύο νηπιαγωγούς και τέσσερις γονείς. Οι νηπιαγωγοί κατηγορούνται για έκθεση ανηλίκου σε κίνδυνο και οι γονείς για παραμέληση εποπτείας ανηλίκου. Η υπόθεση αναμένεται να εκδικαστεί αύριο Δευτέρα.

Η φρίκη, όπως την περιέγραψε ο πατέρας του παιδιού-θύματος

«Είμαστε όλοι σε κατάσταση σοκ και το παιδί είναι σαν άρρωστο, έχει φοβηθεί πολύ» αναφέρει αρχικά ο πατέρας του πεντάχρονου, εξηγώντας ότι ο γιος του πήγε με τη μητέρα του το πρωί στο νηπιαγωγείο και όταν τον πήρε το μεσημέρι και γύρισαν στο σπίτι εκείνος δε μιλούσε καθόλου και δεν ήταν καλά ψυχολογικά.

Το παιδί κοιμήθηκε και ξύπνησε το απόγευμα. Μου είπε ότι θέλει να πάει τουαλέτα και αμέσως μετά έτρεξε μέσα πάλι. Δε καθόταν, ήταν όρθιος. Τον ρώτησα τι έγινε και δε μου απαντούσε αρχικά. Είχε φοβηθεί πάρα πολύ, ενώ είναι πολύ ζωηρό παιδί, δε μιλούσε και δεν είχε διάθεση ούτε να φάει. Μου είπε «μπαμπά τσούζει» πίσω μου. Δε μου έλεγε το γιατί. Μετά από παρεκκλίσεις μου μου αποκάλυψε τη συνέβη», αναφέρει.

Ο πατέρας του πεντάχρονου περιγράφει στη συνέχεια όσα του ανέφερε ο γιος του για την επίμαχη ώρα που καταγγέλλει ότι έπεσε θύμα βιασμού από δύο συμμαθητές τους. «Μου είπε μπαμπά σήμερα στο σχολείο βγήκαμε για διάλειμμα και δύο παιδιά με πήρανε μέσα στην τάξη. Με χτύπησαν, με έσπρωξαν και έπεσα. Τότε ο ένας ανέβηκε επάνω μου και κράτησε τα χέρια μου πίσω και άλλο παιδί κατέβασε το παντελόνι μου», αναφέρει, ενώ για ευνόητους λόγους εννοείται πως δε γίνεται να αναπαραχθούν περισσότερες λεπτομέρειες.

«Ο γιος μου μου είπε ότι φοβήθηκε πάρα πολύ και δε μπορούσε ούτε να μιλήσει. Τον κρατούσαν εναλλάξ όσο τον κακοποιούσαν σεξουαλικά», σημειώνει. Αμέσως μετά την αποκάλυψη της φρίκης, ο πατέρας του πεντάχρονου πήγε να βρει τους γονείς των δύο παιδιών που κατηγορούνται ότι τον κακοποίησαν. «Η γυναίκα μου ρώτησε το ένα παιδί, τι έκαναν στο παιδί μας σήμερα στο σχολείο. Εκείνο γέλασε και απάντησε «τον γα...με δύο άτομα» ενώ η μητέρα του τον σταμάτησε και του είπε «εμείς θα λέμε ότι δε κάναμε τίποτα». «Μετά πιάσαμε τους άλλους γονείς. Τους ρωτήσαμε και το παιδί τους γελούσε και το αρνήθηκε», επισημαίνει.

Χωρίς να χάσουν χρόνο, όπως λέει ο πατέρας του πεντάχρονου, πήγαν στο νοσοκομείο για εξετάσεις. «Ο γιατρός είδε σημάδια στην επίμαχη περιοχή και ότι το παιδί ζορίστηκε και κάλεσαν την αστυνομία. Ήρθε ψυχολόγος και εξέτασαν το παιδί, έχουμε δώσει καταθέσεις και κάνουμε ότι μας λένε», προσθέτει, τονίζοντας ότι ο πεντάχρονος πήγαινε για δεύτερη χρονιά στο συγκεκριμένο νηπιαγωγείο και δεν είχε σημειωθεί κάποιο σοβαρό πρόβλημα.

«Πρώτη φορά είδα έτσι το παιδί μου, κατάλαβα αμέσως ότι κάτι έχει. Το πρωί της Παρασκευής, μόλις βγήκαμε από το νοσοκομείο πήγαμε στο νηπιαγωγείο και η διευθύντρια μας είπε να μη μιλήσουμε σε κάμερες και δημοσιογράφους. Πραγματικά αδιανόητο, είμαστε όλοι συγκλονισμένοι», καταλήγει...

Είναι ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ πως... κανένα από τα συστημικά ΜΜΕ δεν μίλησε για το επαίσχυντο μάθημα της Σεξουαλικής Αγωγής το οποίο προηγήθηκε του περιστατικού. Αλλά δεν είναι και περίεργο, τουλάχιστον για μένα προσωπικά. Εξ' άλλου, αυτά τα ίδια ΜΜΕ είναι τα φερέφωνα τόσο της κυβέρνησης που επέβαλε αυτόν τον σιχαμερό εκπαιδευτικό κώδικα, όσο και των ίδιων των Διεθνιστικών οργανισμών που τον παρήγαγε. Διότι η τρανσεξουαλικοποίηση παιδιών προεφηβικής ηλικίας είναι μια σημαντική τάση στο κίνημα της Woke Agenda και απόλυτα συμβατή με τα προγράμματα «σεξουαλικής εκπαίδευσης» του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.

Διαβάσατε το τι είπε το άλλο παιδάκι-θύτης το οποίο ρώτησαν οι γονείς του

θύματος για να μάθουν το τι έγινε; Είπε «τον γα...με δύο άτομα» και γελούσε, επειδή το θεώρησε ως... παιχνίδι! Και η ασυνείδητη μάνα του, απλά του βούλωσε το στόμα λέγοντας «δε ξέρουμε τίποτε»!

Εδώ ακριβώς βλέπουμε το πόσο έχει διαβρωθεί, το πόσο έχει διαφθαρεί ως το μεδούλι η ελληνική κοινωνία. Ένα 5χρονο νήπιο να... γνωρίζει τα πάντα -ασφαλώς εντελώς επιφανειακά- για το ...«γ@μίσι» και η μάνα του να το... καλύπτει επειδή ακριβώς δεν ξέρει το τι της γίνεται με το παιδί της!

Πλήρως ανοχύρωτη η οικογένεια, πέφτει σούμπιτη στα δόντια του ίδιου του Σατανά...

Ειλικρινά, έχω σοκαριστεί τόσο πολύ με το περιστατικό, που δεν ξέρω τι άλλο θα μπορούσα να γράψω.

Αυτό που μπορώ να πω και μετα δυσκολίας κι όλες, είναι απλά μια φράση σαν κραυγή: «Κύριε, γιατί μας άφησες να ξεπέσουμε τόσο; Λύτρωσε μας Κύριε, κι αν εμείς δεν αξίζουμε κάτι τέτοιο, ΛΥΤΡΩΣΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΥΡΙΕ»!

[Πηγή](#)